
Нови талас насиља у Либији – у сукобима у протекла 24 сата 50 особа изгубило живот
недеља, 27 јул 2014 17:46

Бенгази -- Више од 50 особа погинуло је синоћ и данас у сукобима у Бенгазију и
Триполију, саопштили су војни и болнички извори у Либији.

  

Најмање 38 особа је погинуло, већином војника, а више од 50 је повређено у жестоким
сукобима либијске војске и исламистичких група у последњих 24 часа у Бенгазију.

  

  

У Триполију су погинула 23 египатска радника у ракетном нападу на њихов колкетивни
дом код аеродрома где данима трају сукоби између ривалских наоружаних група.

  

Војни извори навели су да су исламистичке групе јуче покренуле офанзиву на главни
штаб специјалних јединица либијске војске у центру Бенгазија и да су потом уследили
сукоби с војском.

  

Војни извори навели су да су исламистичке групе јуче покренуле офанзиву на главни
штаб специјалних јединица либијске војске у центру Бенгазија и да су потом уследили
сукоби с војском.

  

У Бенгазију, другом по величини граду у Либији, исламистичка Бригада Рафалаха
Сахатија се бори против војске, а одменутни генерал Халифа Хифтер води властиту
офанзиву против исламистичких екстремиста. У тим сукобима је до сада погинуло
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неколико десетина људи.

  

Због погоршања ситуације у Либији, САД су јуче евакуисале сво своје дипломатско
особље из амбасаде у Либији, а то су учиниле или ће учинкити и Немачка и Велика
Британија и још неке западне земље.

  

  

Из Либије је особље повукла и Мисија УН за подршку Либији.

  

Група терориста напала британску амбасаду у главном граду Либије

  

Група терориста је напала на британску амбасаду у главном граду Либије Триполију.
Нема погинулих ни рањених.

  

МСП Велике Британије је позвало своје грађане, који се налазе у Либији, да хитно
напусте земљу због безбедности. У складу са подацима британске амбасаде, сада у
Либији може да буде око 300 држављана Уједињеног Краљевства.

  

Велика Британија данас је упозорила своје држављане да не путују у Либију, као и оне
који су већ у тој земљи да је напусте због све учесталијих сукоба у тој земљи, у којима је
протеклог дана скоро 60 људи погинуло.
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"Због све већег интензитета борби у Триполију и нестабилности широм Либије саветује
се свим држављанима да не путују у ту земљу", наведено је у саопштењу Форин офиса.

  

Стејт департмент је јуче затворио америчку амбасаду у Либији и евакуисао америчко
особље амбасаде због погоршања безбедносне ситуације у Триполију и интензивирања
сукоба између супарничких паравојних формација.

  

У саопштењу Стејт департмента се наводи да су запослени у амбасади данас напустили
Триполи и отпутовали у суседни Тунис.

  

Амерички државни секретар Џон Кери изјавио је да постоји "врло реална опасност" по
амбасаду САД у Либији која је због тога и затворена, а особље евакуисано.

  

У Триполију већ недељама трају сукоби међу паравојним формацијама у којима је
погинуло и рањено на десетине људи на свим странама у сукобу.

  

Сукоби су нарочито жестоки на аеродрому у Триполију.

  

Либијска влада нема контролу над бившим побуњеницима који су помогли да се свргне
либијски вођа Муарем Гадафи, у устанку који је потпомогао и НАТО, пренела је
британска агенција.

  

Европске земље позивају своје држављане да напусте Либију

  

Немачка, Аустрија, Велика Британија и Француска су данас позвале своје држављане да
напусте Либију, услед порасти насиља у овој афричкој земљи.
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Немачка је саветовала свим својим грађанима који су тренутно у Либији да одмах
напусте ту земљу, након што су то урадиле многе земље да би заштитиле своје
држављане од тамошњег пораста насиља.

  

"Ситуација је изузетно непредвидива и неизвесна", саопштило је министарство спољних
послова, наводећи да "постоји повећан ризик да немачки грађани буду киднаповани и
нападнути".

  

Француска је такође позвала све своје држављане да напусте Либију.

  

"Сви наши држављани су позвани да што је пре могуће ступе у контакт с француском
амбасадом у Триполију", навело је у саопштењу Министарство спољних послова.

  

Због све лошијег безбедносног стања у Либији и Аустрија је одлучила да смањи на
минимум број особља у својој амбасади у Триполију.

  

Холандија је данас поновила упозорење својим држављанима о путовањима у Либију и
хитно позвала око 70 Холанђана у тој земљи да је напусте, пренео је АФП.

  

  

"Четрдесет холандских грађана регистрованих у амбасади у Триполију било је упозорено
СМС и имејл поруком", саопштило је министарство спољних послова Холандије, додајући
да се амбасада припрема за привремено затварање.

  

(Бета-Танјуг)
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